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EXERCICE 1 : (12,5 points)

Repére Alimentation : 1009-MALGB-COR

Partie A :
L A
a) Pour 10 couverts servis par jour, n=10: R =(10-10)(60-10)=0€ 1
~b) Pour 20 couverts servis par jour, n=20 : R = (20-10)(60-20) = 400€ 1
2. ' ' 7 _
| a) Tableau des signes sur Pannexe (1 point par ligne) 3
b) Pour réaliser un résultat financier quotidien positif,
il faut servir entre 10 et 60 couverts. 1
Partie B :
1. Résultat financier : R =(n~10)(60 - n)=60n—n’ ~10x60+10n
soit aprés réduction : R =-n’ +70rn—600. 1,5
2. f'(x)=-2x+70 v 1
3. Signede f'(x) : f'(x)=0 -2x+70>0 1,5
4. Tableau de variation de la fonction f sur I’annexe...... 1,5
5. Pour obtenir un résultat maximal égal & 625¢€, il { 1
EXERCICE 2 : (7,5 points) 1
1. a) Coordonnées du point moyen G (7 5 ; 8,9). 1,5
b) Point G placé dans le repére. - : 0,5
2. a) Point A placé et tracé deda ajus‘ ment 7. 1
b) Graph;lquement le "fant peut esperer Vendre le 20 Julllet
16 desserts «lagon ». On aceepte la réponse 17. A 1,5
3. a) qu}atlon deD:y= cles coordonnées de AetGona: '
: = Zg))s; i , it {8 . };(‘745) 4 5ot {abz‘(; donc y=0,6x+4. 1,5
pte foute autre méthode correcte.
b) Le gerant peut; esperer vendre le 30 Julllet y=0,6x30+4=22 desserts 1,5
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n 0 10 60
Signe de n-10 - 0 + +
Signe de 60-n + + 0 -
Signe du résultat
financier quotidien
—_— + —
R(n) =(n—-10)(60 —n) 0 0
EXERCICE 1, Partie B, question 4. Tableau de variations _
x |0 35 80)
KO + 0 -
625
() 2
—~ 600 1400

ANNEXE (A remettre avec la copie)
EXERCICE 1, Partie A, question 2. ¢) Tableau de signes

EXERCICE 2, questions 1. b) et 2.
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